

IZVEŠTAJ PROGRAMA TENNIS 10s ZA 2019. GODINU

I u 2019. godini, TS Beograda je nastavio sa promocijom mini tenisa u školama, vrtićima I na javnim mestima. Tokom godine, obavljeno je devet javnih promocija I aktivnosti, gde smo primetili mnogo veći odziv mališana I roditelja nego prethodnih godina. Samim tim, program je od velikog značaja za beogradsku decu, TSB I sportski stručni kadar.

JANUAR 26. - 27. TC MERKATOR “TENIS VIKEND”

Tokom tenis vikenda, preko 150 mališana se oprobalo na mini terenu, dimenzija 9x9 metara, gde su uz pomoć stručnih trenera TSB načinili I prve korake u belom sportu.

FEBRUAR 16. - 17. TC BIG FASHION “BESPLATNA ŠKOLA TENISA”

Akcija je održana za vikend, kako bi se tenis približio deci iz tog dela Beograda (Karaburma, Mirijevo, Višnjička Banja). Odziv je bio veći nego što je bilo očekivano, a na promociju je došlo oko 250 mališana sa roditeljima. Direktno su igrali tenis na mini terenu, dobili prigodne poklone, a posle promocije, приметно je bilo veliko interesovanje roditelja za prijavljivanje dece u škole tenisa.

APRIL 5. - 7. BEOGRADSKI SAJAM “DEČIJI SAJAM”

Tokom tri dana dečijeg sajma, TSB se predstavio u najboljem svetlu I mini teniski teren je bio među najposećenijim na celom sajmu. Preko 400 klinaca je bilo uključeno u akciju, svi su se oprobali na mini terenu.

MAJ 11. ADA CIGANLIJA “MOJ PRVI TRENING – DAN MINI TENISA”

Dolaskom lepog vremena, TSB je organizovao spektakularni događaj na Adi. Postavljeno je šest mini terena, gde je preko 500 mališana tog dana igralo tenis. Po mišljenju mnogih, to je bila jedna od najboljih promocija tenisa u poslednjih nekoliko godina. Kao I posle akcije u Big Fashion tržnom centru, brojni roditelji su se raspitivali za škole tenisa na području Beograda, kako bi upisali decu.

JUN 22. - 23. TC DELTA CITY “PROMOCIJA TENISA”

Na platou ispred Delta sitija, početkom letnjeg raspusta, održana je još jedna promocija tenisa u sklopu akcije TSB. Zbog lošeg vremena, odziv nije bio očekivan, bilo je oko 100 mališana sa roditeljima. Takodje, promocija je radjena na mini terenu dimenzija 9x9.

SEPTEMBAR 21. - 22. TC ADA MOL “IZAZOV, IGRA, LJUBAV, ISKUSTVO”

Po prvi put u TC Ada mol, održana je javna promocija sporta, a na našu radost, tenis je bio prvi od sportova. Na mini terenu se oprobalo oko 200 mališana koji su na kraju dobili prigodne poklone. S obzirom da je reč o delu Beograda koji pokroiva Čukaricu, Žarkovo I Banovo Brdo, odziv je bio jako dobar. Akciju je podržala I košarkašica Milica Dabović, koja je igrala tenis sa mališanima.

OKTOBAR 26. - 27. TC STADION "BUDI U IGRI"

Teniski karavan je stigao I na Voždovac krajem oktobra. U TC Stadion održana je posećena promocija. Na mini terenu je prodefilovalo oko 200 mališana, a uz tradicionalno dobru saradnju sa menadžmentom tržnog centra, deci su podeljeni vredni pokloni.

NOVEMBAR 1. RUSKA ŠKOLA "SPARTAK DAN"

Početak novembra, bili smo gosti Ruske škole na Novom Beogradu, gde smo u sklopu "Spartak dana" predstavili deci tenis. Učestvovalo je oko 100 učenika škole, a cela akcija sprovedena je u saradnji sa ambasador Rusije. Dobili smo pohvale za prezentaciju I svi su učesnici bili zadovoljni.

DECEMBAR 7. - 8. TC BIG FASHION "BELI SPORT ZA MAGIČNI DECEMBAR"

Pred Novogodišnje praznike, teniski karavan je ponovo posetio TC Big Fashion. Ponovo je preko 200 mališana istrčalo na teren u pratnji roditelja, a deci su na kraju uručeni simbolični pokloni.

Kao koordinator programa Tennis 10s TS Beograda poslednjih nekoliko godina, mislim da je 2019. bila jako uspešna što se tiče promocije belog sporta. Mislim da je jako važno nastaviti sa još jačim aktivnostima kako bi što više mališana privukli tenisu. Poslednjih godina primetno je smanjenje interesovanja dece za sport, baza je daleko manja nego pre desetak godina, tako da je neophodno da se tenis što više približi deci I njihovim roditeljima. Sa promocijom mini tenisa na javnim mestima, mislim da uspevamo da usmerimo decu ka tenisu.

Veliku zahvalnost dugujemo Gradu Beogradu koji finansira sportske stručnjake, kako bi ovaj program mini tenisa u potpunosti sprovedli u delo.

Posebnu zahvalnost dugujemo I predsedniku TS Beograda Milanu Slavkoviću I sekretaru Nemanji Derviševiću, koji u svakom smislu podržavaju našu aktivnost.

Sportski pozdrav

Dejan Kojić
Koordinator programa Tennis 10s TSB